
1 / 16

Liste des caractéristiques: A1988-A1991 (2273-2438)
Info: ▬ "texte en gras bleu" =► info également dans l'album

▬ format : "±" & "(..)" = ► sont des formats mesurées & italique  = ►données, PAS noté ou une ERREUR dans les dépliants.

informations supplémentaires: ?? 1ère prévente ou émission

2273 2273 / 2276 - Pêcheur de crevettes - Bateau de pêche - Cabane de plage - La mer - Timbres de F2273/76 © bpost ▬ dépliant N°. 1 / 88 ▬ 6/02/1988
2274 Prévente : 6-7/02/1988 émission: Concevoir : Oscar Bonnevalle
2275 Impression : héliogravure Gravure : Ethn. Le tireur

2276 Format:
Édition : 2 400 000 ex chacun

Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 2

Papier: PPH-P5 mise en page de la feuille : 24x (4x6) + 6 vignettes
2277 2277 / 2278 - Régional - La dynamique des régions. © bpost ▬ dépliant N°. 2 / 88 ▬ 5/03/1988
2278 Prévente : 5-6/03/1988 émission: Concevoir : Thierry Martin

Impression : héliogravure Gravure : Ethn. Le tireur

Format: timbre-image:  38,40 x 27,66 mm Édition : 8.100.000ex chacun

Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 2

Papier: PPH-P5 mise en page de la feuille : 30x (6x5)
2279 2279 - Journée du Timbre - Facteur du 19ème siècle - 13F - Marron - facteur © bpost ▬ dépliant N°. 3 / 88 ▬ 16/04/1988

Prévente : 16-17/04/1988 émission: Concevoir : Paul Huybrechts 

Impression : taille-douce et héliogravure combinées Gravure : (héliogravure) ▬> Paul Huybrechts +(héliocylindres) > Etn. Le tireur

Format: timbre: ±27,83 x 38,26mm  - image: 24,5 x 35,4mm Édition : 8.100.000ex chacun

Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 6

Papier: PPH-P5 mise en page de la feuille : 30x (5x6)
2280 2280 / 2282 - Promotion de la Philatélie I - Roses - Nr. 2282 du bloc BL63 © bpost ▬ dépliant N°. 4 / 88 ▬ 23/04/1988
2281 Prévente : 23-24/04/1988 émission: Concevoir : Ethn. Le tireur
2282 Impression : héliogravure Gravure : Ethn. Le tireur

Format:
Édition : 2280 - 533 830ex ; 2281 - 514.109ex

Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 2

Papier: PPH-P5 mise en page de la feuille : 30x (6x5)
2280 2282 - Promotion de la philatélie I - Rose - bloc BL63, timbre de 50F+12F © bpost ▬ dépliant N°. 4 / 88 ▬ 23/04/1988
2281 Prévente : 23-24/04/1988 émission: Concevoir : Ethn. Le tireur
2282 Impression : héliogravure Gravure : Ethn. Le tireur

Format: Édition : 578.703 Blocs

Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 2

Papier: PPH-P5 mise en page de la feuille : 30x (6x5)
2283 2283 / 2284 - Europe 1988 - Moyens de transport et de communication © bpost ▬ dépliant N°. 5/88 7/05/1988
2284 Prévente : 7-8/05/1988 émission: Concevoir : Walter Brems

Impression : héliogravure Gravure : Ethn. Le tireur

Format: Édition : 2283 - 8 100 000 ex ; 2284 - 2 100 000 ex

Dentelure: 11½ (dans le dépliant : format de l'image 24,5 x 35,4 mm) Nombre de plaques : 2

Papier: PPH-P5 mise en page de la feuille : 30x (5x6)

8/02/1988

▬ timbre-image: 27,66 x 38,4 mm ;                                                          

▬ F2273/76 :± 166 x 280mm

▬ timbre-image:  27,66 x 38,4 mm ;                           

▬ bloc BL63 : 150 x 100 mm

7/03/1988

18/04/1988

25/04/1988

25/04/1988

9/05/1988

▬ timbre-image:  27,66 x 38,4 mm ;                           

▬ bloc BL63 : 150 x 100 mm

▬ timbre-image: 27,83 x 38,26 mm
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Liste des caractéristiques: A1988-A1991 (2273-2438)
Info: ▬ "texte en gras bleu" =► info également dans l'album

▬ format : "±" & "(..)" = ► sont des formats mesurées & italique  = ►données, PAS noté ou une ERREUR dans les dépliants.

informations supplémentaires: ?? 1ère prévente ou émission

2285 2285 / 2287 - Jeux Olympiques 1988 - Séoul + timbre du bloc BL64 © bpost ▬ dépliant N°. 6/88 4/06/1988
2286 Prévente : 4-5/06/1988 émission: Concevoir : Raymond Viens

Impression : héliogravure Gravure : Ethn. Le tireur

Format:

Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 2

Papier:
mise en page de la feuille : 25x (5x5)

2287 2287 - Jeux Olympiques de 1988 - Séoul : Bloc BL64 © bpost ▬ dépliant N°. 6/88 4/06/1988
Prévente : 4-5/06/1988 émission: Concevoir : Raymond Viens

Impression : héliogravure Gravure : Ethn. Le tireur

Format:
Édition : 577.542 blocs

Dentelure: 11½ (erreur dans le dépliant: format d'image 2287: 44,5 x 24,5mm ??) Nombre de plaques :

Papier: PPH-P5 mise en page de la feuille : 1
2288 2288 / 2292 - Touristique © bpost ▬ dépliant N°. 7/88 18/06/1988
2289 Prévente : 18-19/06/1988 émission: Concevoir : Steven Wilsens

2290

Impression : taille-douce et héliogravure combinées Gravure

2291 ▬ 2288/2289+2291: timbres: ±27,83 x 38,26mm  - image: 24,5 x 35,4mm;    Édition : 2288/2290 - 2 400 000 ex ; 2291/2292 - 3.200.000 ex

▬ 2290+2292: timbres: ±38,26 x 27,83mm  - image: 35,4 x 24,5mm 
2292 Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 6

Papier:
mise en page de la feuille : 2288/2289+2291 : 30ex (5x6) ; 2290+2292 : 30ex (6x5)

2293 2293 - Jean Monnet - Europe © bpost ▬ dépliant N°. 8 / 88 ▬ 10/09/1988
Prévente : 10-11/09/1988 émission: Concevoir : Jean De Vos

Impression : taille-douce et héliogravure combinées Gravure : (héliogravure) ▬> Jean De Vos +(héliocylindres) > Etn. Jean Malvaux

Format: timbre: ±27,83 x 38,26mm  - image: 24,5 x 35,4mm;  Édition : 8.100.000ex

Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 6

Papier: PPH-P5 mise en page de la feuille : 30x (5x6)
2294 2294 / 2295 - Oiseaux - Sittelle torchepot (5F) + Bouvreuil (6F) - gomme blanche - P6a - André Buzin © bpost ▬ dépliant N°. 8 / 88 ▬ 12/09/1988
2295 Prévente : émission: Concevoir : André Buzin

Impression : héliogravure Gravure :

Format: timbre-image:  24 x 27,66 mm Édition :
Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 2

Papier:  P-P6a mise en page de la feuille : 50x (5x10)

14/09/1988

Format:

6/06/1988

▬ 2288/2290 : P-P6 ;                                

▬ 2291/2292 : PPH-P5

6/06/1988

▬ 2285 : P-P6 ;                     

▬ 2286 : PPH-P5

12/09/1988

: (héliogravure) ▬> 2288+2292 : Charles Leclercqz; 2289+2291 : Paul Huybrechts ; 2290 : Jean 

De Vos+(héliocylindres) > Etn. Le tireur

12/09/1988

▬ timbres 2285/2286: ±48,70 x 27,83mm  - image: 44,5 x 24,5mm                                       

▬ timbre-image 2287: ±48,70 x 27,83mm ;                                                                        ▬ 

bloc BL64: 125 x 83mm

▬ timbre-image 2287: ±48,70 x 27,83mm ;                                                   

▬ bloc BL64: 125 x 83mm

20/06/1988
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Liste des caractéristiques: A1988-A1991 (2273-2438)
Info: ▬ "texte en gras bleu" =► info également dans l'album

▬ format : "±" & "(..)" = ► sont des formats mesurées & italique  = ►données, PAS noté ou une ERREUR dans les dépliants.

informations supplémentaires: ?? 1ère prévente ou émission

2294 2294P6 / 2295P7b - Oiseaux gomme blanche - P6a - André Buzin © bpost ▬ dépliant N°. 8 / 88 ▬ 12/09/1988
2295 Prévente :  aucun émission: Concevoir : André Buzin

Impression : héliogravure Gravure :

Format: timbre-image:  24 x 27,66 mm Édition :
Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 2

mise en page de la feuille : 50x (5x10)

2296 2296 / 2297 - Académie royale de médecine et des sciences © bpost ▬ dépliant N°. 9 / 88 ▬ 17/09/1988
2297 Prévente : 17-18/09/1988 émission: Concevoir : Robert Degeneve 

Impression : héliogravure Gravure : Ethn. Le tireur

Format: timbre: ±27,83 x 38,26mm - image: 24,5 x 35,4mm;  Édition : 4.900.000ex chacun

Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 2

Papier: P-P6 mise en page de la feuille : 30x (5x6)
2298 2298 / 2301 - Patrimoine culturel - Biens culturels © bpost ▬ dépliant N°. 10 / 88 ▬ 24/09/1988
2299 Prévente : 24-25/09/1988 émission: Concevoir : Mai Neama 
2300 Impression : héliogravure Gravure : Ethn. Le tireur
2301 Format: timbre: ±38,26 x 27,83mm  - image: 35,4 x 24,5mm Édition : 2298 - 4 900 000 ex ; 2299 - 8 100 000 ex ; 2 300 - 2 100 000 ex ; 2301 - 2 100 000 ex

Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 2

Papier:
mise en page de la feuille : 30x (6x5)

2302 2302 - Philatélie jeunesse - 50 ans de l'hebdomadaire "Spirou" - Bandes dessinées © bpost  ▬ dépliant N°11 / 88  ▬ 8/10/1988
Prévente : 8-9/10/1988 émission: Concevoir : Janry

Impression : héliogravure Gravure : Ethn. Le tireur

Format: timbre: ±38,26 x 27,83mm  - image: 35,4 x 24,5mm Édition : 4 900 000 ex

Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 2

Papier: P-P6 mise en page de la feuille : 30x (6x5)
2303 2303/2305 - Solidarité - Jacques Brel - Jef Denyn - Verbiest © bpost ▬ dépliant N°. 12 / 88 ▬ 22/10/1988
2304 Prévente : 22-23/10/1988 émission: Concevoir : Désiré Roegest 
2305 Impression : héliogravure Gravure : Ethn. Le tireur

Format: timbres: ±48,70 x 27,83mm  - image: 44,5 x 24,5mm Édition : 2303 - 579.573ex; 2304 - 504,615 ex ; 2305 - 494.542ex
Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 2

Papier:
mise en page de la feuille : 25x (5x5)

2306 2306 - 75e anniversaire de la Commission des Chèques Postaux - BCH © bpost ▬ dépliant N°. 13 / 88 ▬ 5/11/1988
Prévente : 5-6/11/1988 émission: Concevoir : société HCM Dechy

Impression : héliogravure Gravure : Ethn. Le tireur

Format: timbre-image:  38,40 x 27,66 mm Édition : 8.100.000ex

Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 2

Papier: PPH-P5 mise en page de la feuille : 30x (6x5)

12/09/1988

19/09/1988

26/09/1988

10/10/1988

▬ 2294P6b+2295P6b : P-P6b ; 

▬ 2294P7b+2295P7b : Ty_3 (P7b )

▬ 2298 : P-P6 ;                                      

▬ 2299/2301 : PPH-P5

▬ 2303 : P-P6 ;                                                        

▬ 2304/2305 : PPH-P5

▬ 2294P6+2295P6 : P-P6 ;  

Papier:

24/10/1988

7/11/1988
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Liste des caractéristiques: A1988-A1991 (2273-2438)
Info: ▬ "texte en gras bleu" =► info également dans l'album

▬ format : "±" & "(..)" = ► sont des formats mesurées & italique  = ►données, PAS noté ou une ERREUR dans les dépliants.

informations supplémentaires: ?? 1ère prévente ou émission

2307 2307 - Noël et nouvel an - Paysage d'hiver © bpost ▬ dépliant N°. 14 / 88 ▬ 19/11/1988
Prévente : 19-20/11/1988 émission: Concevoir : Mme Marguerite Waeles 

Impression : héliogravure Gravure : Ethn. Le tireur

Format: timbre: ±38,26 x 27,83mm  - image: 35,4 x 24,5mm Édition : 6 000 000 ex

Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 2

Papier: P-P6 mise en page de la feuille : 30x (6x5)
2308 2308 - 50 ans Escorte Royale à Cheval © bpost  ▬ dépliant n°14bis / 88 ▬ 10/12/1988

Prévente : 10-11/12/1988 émission: Concevoir : Oscar Bonneville 

Impression : héliogravure Gravure : Ethn. Le tireur

Format: timbres: ±38,26 x 55,65mm  - image: 35,4 x  52mm Édition : 8.100.000ex

Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 2

Papier: PPH-P5 mise en page de la feuille : 30x (6x5)
2309 2309/2311 - Imprimerie - Stanhope Press - Christoffel Plantin © bpost ▬ dépliant N°. 15 / 88 ▬ 17/12/1988
2310 Prévente : 17-18/12/1988 émission: Concevoir : Mme Catherine Wicht/ Patrica Vouez / Jean de Vos / Charles Leclercqz

2311

Impression : taille-douce et héliogravure combinées Gravure

▬ 2309/2310: timbres: ±27,83 x 38,26mm  - image: 24,5 x 35,4mm;  Édition : 2309 - 4 900 000 ex ; 2310 - 2 100 000 ex ; 2311 - 2 100 000 ex

▬ 2311: timbre: ±38,26 x 27,83mm - image: 35,4 x 24,5mm 

Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 6

Papier:
mise en page de la feuille : 2309/2310 : 30ex (5x6) ; 2311 : 30ex (6x5)

2312 2312 / 2314 - Croix-Rouge belge 1864-1989 - Peintures - Van der Weyden - G. David © bpost ▬ dépliant N°. 1 / 89 ▬ 18/02/1989
2313 Prévente : 18-19/02/1989 émission: Concevoir : Désiré Roegest
2314 Impression : héliogravure Gravure : Ethn. Le tireur

Format: timbres: ±38,26 x 48,70mm  - image: 35,1 x 45,7mm Édition : 2312 - 534 940ex; 2313 - 559 589 ex ; 2314 - 517 669ex
Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 1

Papier:
mise en page de la feuille : 40ex

2315 2315 / 2317 - Dentelles de Belgique © bpost ▬ dépliant N°. 2 / 89 ▬ 18/03/1989
2316 Prévente : 18-19/03/1989 émission: Concevoir : Michel Olivier
2317 Impression : héliogravure Gravure : Ethn. Le tireur

Format: timbres: ±40 x 27,83mm  - image: 37,2 x 24,5mm Édition : 2315 - 2 400 000 ex ; 2316 - 3.000.000 ex ; 2317 - 3 000 000 ex

Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 2

Papier:
mise en page de la feuille : 30x (6x5)▬ 2315 : P-P6 ;                                       

▬ 2316/2317 : PPH-

12/12/1988

▬ 2312 : P-P6 ;                                      

▬ 2313/2314 : PPH-P5

Format:

19/12/1988

20/02/1989

20/03/1989

▬ 2309 : P-P6 ;                                  

▬ 2310/2311 : PPH-P5

: (héliogravure) ▬> 2309 : Mme Patrica Vouez ; 2310 : Charles Leclercqz ; 2311 : Jean De 

Vos+(héliocylindres) > Etn. Le tireur

21/11/1988
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Liste des caractéristiques: A1988-A1991 (2273-2438)
Info: ▬ "texte en gras bleu" =► info également dans l'album

▬ format : "±" & "(..)" = ► sont des formats mesurées & italique  = ►données, PAS noté ou une ERREUR dans les dépliants.

informations supplémentaires: ?? 1ère prévente ou émission

2318

© bpost ▬ dépliant N°. 3 / 89 ▬
15/04/1989

2319 Prévente : 15-16/04/1989 émission: Concevoir : 2318/2319: Etn. Le tireur; 2320 ; Anne Wisniewska-Velghe
2320 Impression : héliogravure Gravure : Ethn. Le tireur

Format:
Édition : 2318 - 487.089ex; 2319 - 477 477 ex ; 2320 - 553 774 blocs

Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 2

Papier: PPH-P5 mise en page de la feuille : 30x (5x6)
2321 2321 - Oiseaux d'André Buzin : Gorge bleue - 4F © bpost ▬ dépliant N°. 4 / 89 ▬ 17/04/1989

Prévente : aucun émission: Concevoir : André Buzin

Impression : héliogravure Gravure :

Format: timbre-image:  24 x 27,66 mm Édition :

Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 2

Papier:

mise en page de la feuille : 50ex

2322 2322 - Journée du timbre © bpost ▬ dépliant N°. 4 / 89 ▬ 22/04/1989
Prévente : 22-23/04/1989 émission: Concevoir : Ethn. Le tireur

Impression : héliogravure Gravure : (héliogravure) ▬> Paul Huybrechts +(héliocylindres) > Etn. Le tireur

Format: timbres: ±40 x 27,83mm  - image: 37,2 x 24,5mm Édition : 8.100.000ex

Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 6

Papier: PPH-P5 mise en page de la feuille : 30x (6x5)
2323 2323 / 2324 - Europe 89 © bpost ▬ dépliant N°. 5/89 6/05/1989
2324 Prévente : 6-7/05/1989 émission: Concevoir : Kerstin Stout

Impression : héliogravure Gravure : Ethn. Le tireur

▬ 2323: timbre: ±40 x 27,83mm  - image: 37,2 x 24,5mm Édition : 8.100.000ex

▬ 2324: timbre: ±27,83 x 40mm  - image: 24,5 x 37,2mm

Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 6

Papier: PPH-P5 mise en page de la feuille : 2323 : 30ex (6x5) ; 2324 : 30ex (5x6)
2325 2325 - Académie Royale des Beaux-Arts d'Anvers. © bpost ▬ dépliant N°. 6/89 20/05/1989

Prévente : 20-21/05/1989 émission: Concevoir : Els Van Espen

Impression : héliogravure Gravure : Ethn. Le tireur

Format: timbre: ±27,83 x 40mm  - image: 24,5 x 37,2mm Édition : 8.100.000ex

Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 2

Papier: PPH-P5 mise en page de la feuille : 30x (5x6)

Format:

17/04/1989

17/04/1989

24/04/1989

8/05/1989

22/05/1989

2318 / 2320 - Promotion de la philatélie : Roses de PJ Redouté : Timbre Nr. 2320 du bloc BL65 + bloc BL65

▬ 2321 : P-P6a ;                                     

▬ 23421P6 :P-P6 ;                                

▬ 2321P7b : Ty_3 (P7b)

▬ timbre-image: 27,66 x 38,40mm;                                                     

▬ bloc BL65: 150 x 100mm
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Liste des caractéristiques: A1988-A1991 (2273-2438)
Info: ▬ "texte en gras bleu" =► info également dans l'album

▬ format : "±" & "(..)" = ► sont des formats mesurées & italique  = ►données, PAS noté ou une ERREUR dans les dépliants.

informations supplémentaires: ?? 1ère prévente ou émission

2326 2326 - 3e élection du Parlement européen : Le pont vers 1992 © bpost ▬ dépliant N°. 6bis / 89 ▬ 3/06/1989
Prévente : émission: Concevoir : Jacques Doppée

Impression : héliogravure Gravure : Ethn. Le tireur

▬ timbre: ±80 x 27,83mm  - image: 77 x 24,5mm; Édition : 6 000 000 ex

▬ F2326 : ± 280 x 166 mm

Dentelure: Nombre de plaques : 2
Papier: 11½ mise en page de la feuille : 15ex

2327

© bpost ▬ dépliant N°. 6ter / 89 ▬
10/06/1989

Prévente : 10-11/06/1989 émission: Concevoir : Jacques Richez

Impression : héliogravure Gravure : Ethn. Le tireur

Édition : 6 000 000 ex

Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 2

Papier: PPH-P5 mise en page de la feuille : 12 ex avec vignette supplémentaire
2328 2328 / 2331 - Touristique © bpost ▬ dépliant N°. 7/89 24/06/1989
2329 Prévente : 24-25/06/1989 émission: Concevoir : Patricia Vouez / Guillaume Broux

2330

Impression : taille-douce et héliogravure combinées Gravure

2331 ▬ 2328+2330/2331: timbre: ±27,83 x 40mm  - image: 24,5 x 37,2mm Édition : 2328/2329 - 2 400 000 ex ; 2330/2331 - 3.000.000 ex

▬ 2329: timbre: ±40 x 27,83mm  - image: 37,2 x 24,5mm

Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 6

Papier:
mise en page de la feuille : 30ex 

2332 2332 / 2335 - Nature: des canards - 4 timbres  du carnet B19 © bpost ▬ dépliant N°. 8 / 89 ▬ 2/09/1989
2333 Prévente : 2-3/09/1989 émission: Concevoir : André Buzin
2334 Impression : héliogravure Gravure : Ethn. Le tireur

2335 Format:
Édition : 2.000.000 de carnets

Dentelure: 11½ Nombre de plaques :
Papier: PPH-P5 mise en page de la feuille : Carnet de 4 timbres

2336 2336 - Europalia 89 : Japon © bpost ▬ dépliant N°. 9 / 89 ▬ 16/09/1989
Prévente : 16-17/09/1989 émission: Concevoir : Louis Van den Eede

Impression : héliogravure Gravure : Ethn. Le tireur

Format: timbre: ±40 x 27,83mm  - image: 37,2 x 24,5mm Édition : 1.800.000ex

Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 2

Papier: PPH-P5 mise en page de la feuille : 30ex

▬ 2328/2329 : P-P6 ;                             

▬ 2330/2331 : PPH-P5

4/09/1989

2327 - 200e anniversaire de la Déclaration des droits de l'homme et des citoyens 

12/06/1989

Format:

Format:

5/06/1989

Format:

18/09/1989

26/06/1989

11½

3-4/06/1989

: (héliogravure) ▬> 2328/2329 : Patricia Vouez; 2330/2331 : Guillaume Broux+(héliocylindres) > 

Etn. Le tireur

▬ timbre-image: avec vignette : 52 x 37,2 mm ;

▬ sans vignette : 27,5 x 37,2 mm ; 

▬ F2327 : ± 140x260mm

▬ timbres: ±52,17 x 45,22mm  - image: 47,5 x 41mm;                                                         

▬ carnet B19: ±225 x 66mm                
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Liste des caractéristiques: A1988-A1991 (2273-2438)
Info: ▬ "texte en gras bleu" =► info également dans l'album

▬ format : "±" & "(..)" = ► sont des formats mesurées & italique  = ►données, PAS noté ou une ERREUR dans les dépliants.

informations supplémentaires: ?? 1ère prévente ou émission

2337 2337 - "Lique de l'enseignement et de l'éducation permanente". © bpost ▬ dépliant N°. 10 / 89 ▬ 23/09/1989
Prévente : 23-24/09/1989 émission: Concevoir : Jacques Richez

Impression : héliogravure Gravure : Ethn. Le tireur

Format: timbre-image:  27,66 x 40,20 mm Édition : 8.100.000ex

Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 2

Papier: PPH-P5 mise en page de la feuille : 30ex
2338 2338 - 150e anniversaire du Limbourg © bpost ▬ dépliant N°. 11 / 89 ▬ 30/09/1989

Prévente : 30/09-1/10/1989 émission: Concevoir : Wim G. Bierma (Pays-Bas)

Impression : héliogravure Gravure : Ethn. Le tireur

Format: timbre-image:  27,66 x 40,20 mm Édition : 8.100.000ex

Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 2

Papier: PPH-P5 mise en page de la feuille : 30ex 
2339 2339 - Philatélie jeunesse - Nero - Personnage de dessin animé - Bandes dessinées © bpost ▬ dépliant N°. 12 / 89 ▬ 7/10/1989

Prévente : 7-8/10/1989 émission: Concevoir : Marc Sleen

Impression : héliogravure Gravure : Ethn. Le tireur

Format: timbre: ±27,83 x 40mm  - image: 24,5 x 37,2mm Édition : 6 000 000 ex

Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 2

Papier: P-P6 mise en page de la feuille : 30ex
2340 2340 / 2343 - Solidarité : Les Serres Royales de Laeken © bpost ▬ dépliant N°. 13 / 89 ▬ 21/10/1989
2341 Prévente : 21-22/10/1989 émission: Concevoir : Désiré Roegest
2342 Impression : héliogravure Gravure : Ethn. Le tireur
2343 ▬ 2340: timbre: ±40 x 27,83mm - image: 37,2 x 24,5mm Édition : 2340 - 488,142ex; 2341 - 492 297 ex ; 2342 - 480 176 ex ; 2343 - 480 006ex

▬ 2341/2343: timbre: ±27,83 x 40mm  - image: 24,5 x 37,2mm

Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 2

Papier:
mise en page de la feuille : 30ex

2344 2344 - Chapelle Musicale Reine Elisabeth - Clé de Sol © bpost ▬ dépliant N°. 13bis / 89 ▬ 4/11/1989
Prévente : 4-5/11/1989 émission: Concevoir : Désiré Roegest

Impression : héliogravure Gravure : Ethn. Le tireur

Format: timbre: ±48,70 x 38,26mm  - image: 45,7 x 35,1mm Édition : 50ex9.628ex
Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 1

Papier: PPH-P5 mise en page de la feuille : 40ex 
2345 2345 - Noël et Nouvel An - L'Armée du Salut © bpost ▬ dépliant N°. 14 / 89 ▬ 18/11/1989

Prévente : 18-19/11/1989 émission: Concevoir : Désiré Roegest

Impression : héliogravure Gravure : Ethn. Le tireur

Format: timbre: ±40 x 27,83mm  - image: 37,2 x 24,5mm Édition : 12.000.000ex

Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 2

Papier: P-P6 mise en page de la feuille : 30ex

25/09/1989

Format:

20/11/1989

2/10/1989

9/10/1989

23/10/1989

6/11/1989

▬ 2340 : P-P6 ;                                 

▬ 2341/2343 : PPH-P5
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Liste des caractéristiques: A1988-A1991 (2273-2438)
Info: ▬ "texte en gras bleu" =► info également dans l'album

▬ format : "±" & "(..)" = ► sont des formats mesurées & italique  = ►données, PAS noté ou une ERREUR dans les dépliants.

informations supplémentaires: ?? 1ère prévente ou émission

2346 2346 - Père Damien à Molokai (Hawaï) - Jozef de Veuster (1840-1889) © bpost ▬ dépliant N°. 15 / 89 ▬ 25/11/1989
Prévente : 25-26/11/1989 émission: Concevoir : Clem Van Leemput

Impression : héliogravure Gravure : Ethn. Le tireur

Format: timbre: ±40 x 27,83mm - image: 37,2 x 24,5mm Édition : 1.800.000ex

Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 2

Papier: PPH-P5 mise en page de la feuille : 30ex
2347 2347 - Oiseaux - Moineau friquet - 2F - Gomme blanche © bpost ▬ dépliant N°. 15 / 89 ▬ 4/12/1989

Prévente : aucun émission: Concevoir : André Buzin

Impression : héliogravure Gravure :

Format: timbre-image:  24 x 27,66 mm Édition :

Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 2

Papier:

mise en page de la feuille : 50x (10x5)

2348 2348 - 150e anniversaire du prêtre Adolf Daens © bpost ▬ dépliant N°. 16 / 89 ▬ 9/12/1989
Prévente : 9-10/12/1989 émission: Concevoir : Charles Leclercqz

Impression : taille-douce et héliogravure combinées Gravure : (héliogravure) ▬> Charles Leclercqz + (cylindres hélio) ▬>Ethn. Le tireur (?)

Format: timbre: ±27,83 x 40mm  - image: 24,5 x 37,2mm Édition : 4,000,000ex

Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 6

Papier: P-P6 mise en page de la feuille : 30ex
2349 2349 / 2349P5a - Oiseaux - Pic épeichette - 1F - Gomme blanche - P6a © bpost ▬ dépliant N°. 1 / 90 ▬ 8/01/1990

Prévente : aucun émission: Concevoir : André Buzin

Impression : héliogravure Gravure : Ethn. Le tireur

Format: timbre-image:  24 x 27,66 mm Édition :
Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 2

Papier:

mise en page de la feuille : 50ex

2350 2350 - 1ère connexion postale Innbruck-Malines © bpost ▬ dépliant N°. 1 / 90 ▬ 13/01/1990
Prévente : 13-14/01/1990 émission: Concevoir : Paul Huybrechts

Impression : taille-douce et héliogravure combinées Gravure : (héliogravure) ▬> Paul Huybrechts +(héliocylindres) > Etn. Le tireur???

▬ timbre: ±27,83 x 38,26mm - image: 24,5 x 35,4mm;                                                                 Édition : 10 000 000 ex

 ▬ carte-souvenir + Feuilles : Voir Album & catalogue ….HH

Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 6

Papier: PPH-P5 mise en page de la feuille : 30ex

▬ 2347 : P-P6a ;                               

▬ 2347P6 : P-P6 ;                                  

▬ 2347P7b :Ty_3 (P7b)

8/01/1990

Format:

▬ 2349 : P-P6a ;                                                

▬ 2349GR (P6) :P-P6 ;                        

▬  2349F (P5a) : PPH-P5a

27/11/1989

4/12/1989

11/12/1989

15/01/1990
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Liste des caractéristiques: A1988-A1991 (2273-2438)
Info: ▬ "texte en gras bleu" =► info également dans l'album

▬ format : "±" & "(..)" = ► sont des formats mesurées & italique  = ►données, PAS noté ou une ERREUR dans les dépliants.

informations supplémentaires: ?? 1ère prévente ou émission

2351 2351 / 2351P5a - Oiseaux - Pinson - 10F - Gomme Blanche - P6a © bpost ▬ dépliant N°. 3 / 90 ▬ 15/01/1990
Prévente : aucun émission: Concevoir : André Buzin

Impression : héliogravure Gravure : Ethn. Le tireur

Format: timbre-image:  24 x 27,66 mm Édition :
Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 2

Papier:

mise en page de la feuille : 50ex

2352 2352 - Roi Baudouin - 14F gris - gomme verdâtre - P5 © bpost ▬ dépliant N°. 2 / 90 ▬ 15/01/1990
Prévente : aucun émission: Concevoir : Mme Anne Wisniewska-Velghe

Impression : héliogravure Gravure : Ethn. Le tireur

Format: timbre-image:  24 x 27,66 mm Édition : 2352 - 658 796 400ex ; 2352GE - 56 639 050ex
Dentelure: 11½  (dans le dépliant: format d'image 24 x 27,66mm) Nombre de plaques : 2

Papier:
mise en page de la feuille : 50ex

2353 2353 / 2355 - Promotion de la philatélie - Timbre 2355 du bloc BL66 © bpost ▬ dépliant N°. 2 / 90 ▬ 3/02/1990
2354 Prévente : 3-4/02/1990 émission: Concevoir : timbres: Etn. Le tireur; feuillet : Mme Anne Wisniewska-Velghe
2355 Impression : héliogravure Gravure : Ethn. Le tireur

▬ timbre-image: 27,66 x 38,40 mm ; Édition : 2353 - 485 179ex ; 2354 - 477 746 ex ; feuilles - 541,465ex
▬ bloc BL66 : 150 x 100mm

Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 2

Papier: PPH-P5 mise en page de la feuille : 30ex
2356 2356 - Roi Baudouin - 25F bleu - gomme verdâtre - P5 © bpost ▬ dépliant N°. 4 / 90 ▬ 19/02/1990

Prévente : aucun émission: Concevoir : Mme Anne Wisniewska-Velghe

Impression : héliogravure Gravure : Ethn. Le tireur

Format: Édition : 2356 - 10 881 250ex ; 2356GE - 4 958 750 ex

Dentelure: 11½  (dans le dépliant: format d'image 24 x 27,66mm) Nombre de plaques : 2

Papier:
mise en page de la feuille : 50ex

2357 2357 / 2359 - Floralies de Gand VIII © bpost ▬ dépliant N°. 3 / 90 ▬ 3/03/1990
2358 Prévente : 3-4/03/1990 émission: Concevoir : André Buzin
2359 Impression : héliogravure Gravure : Ethn. Le tireur

Format: Édition : 2357 - 2 400 000 ex ; 2358 / 2359 - 3.000.000 ex

Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 2

Papier: PPH-P5 mise en page de la feuille : 50ex

timbre: ±24,35 x 55,65mm  - image: 21 x 52,32mm

Format:

Timbre-image : 24 x 27.66mm

▬ 2356 : PPH-P5 ;                                  

▬ 2356P5b :PPH-P5b

▬ 2351 : P-P6a ;                                  

▬ 2351GR (P6) : P-P6 ;                                     

▬ 2351F (P5a) : PPH-P5a

▬ 2353 : PPH-P5 ;                           

▬ 2352P5b :PPH-P5b

15/01/1990

19/02/1990

5/03/1990

15/01/1990

5/02/1990
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Liste des caractéristiques: A1988-A1991 (2273-2438)
Info: ▬ "texte en gras bleu" =► info également dans l'album

▬ format : "±" & "(..)" = ► sont des formats mesurées & italique  = ►données, PAS noté ou une ERREUR dans les dépliants.

informations supplémentaires: ?? 1ère prévente ou émission

2360 2360 - Journée internationale de la femme © bpost ▬ dépliant N°. 4 / 90 ▬ 10/03/1990
Prévente : 10-11/03/1990 émission: Concevoir : Jacques Richez

Impression : héliogravure Gravure : Ethn. Le tireur

Format: timbre: ±48,70 x 27,83mm - image: 44,5 x 24,5mm Édition : 1.800.000ex

Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 2

Papier: PPH-P5 mise en page de la feuille : 25ex
2361 2361 / 2363 - Sport © bpost ▬ dépliant N°. 5/90 17/03/1990
2362 Prévente : 17-18/03/1990 émission: Concevoir : Karl Meersman 
2363 Impression : héliogravure Gravure : Ethn. Le tireur

Format: timbre: ±27,83 x 40mm  - image: 24,5 x 37,24mm Édition : 2361 - 2 400 000 ex ; 2362 - 3 000 000 ex ; 2363 - 1.800.000ex

Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 2

Papier:
mise en page de la feuille : 30ex

2364 2364 - L'eau c'est la vie - Profitez-en © bpost ▬ dépliant N°. 6/90 31/03/1990
Prévente : 31/03+1/04/1990 émission: Concevoir : Els Vandevyvere

Impression : héliogravure Gravure : Ethn. Le tireur

Format: timbre: ±40 x 27,83mm  - image: 37,2 x 24,5mm Édition : 7 500 000 ex

Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 2

Papier: PPH-P5 mise en page de la feuille : 30ex
2365 2365 - Journée du Timbre © bpost ▬ dépliant N°. 7/90 7/04/1990

Prévente : 7-8/04/1990 émission: Concevoir : Louis Van Den Eede

Impression : héliogravure Gravure : Ethn. Le tireur

Format: timbre: ±27,83 x 40mm  - image: 24,5 x 37,2mm Édition : 7 500 000 ex

Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 2

Papier: PPH-P5 mise en page de la feuille : 30ex
2366 2366 - 100 ans 1er mai © bpost ▬ dépliant N°. 8 / 90 ▬ 28/04/1990

Prévente : 28-29/04/1990 émission: Concevoir : Paul Deweerdt

Impression : héliogravure Gravure : Ethn. Le tireur

Format: timbre: ±40 x 27,83mm  - image: 37,2 x 24,5mm Édition : 1 800 000 ex

Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 2

Papier: PPH-P5 mise en page de la feuille : 30ex
2367 2367 / 2368 - Europe © bpost ▬ dépliant N°. 9 / 90 ▬ 5/05/1990
2368 Prévente : 5-6/05/1990 émission: Concevoir : Lucien De Roeck

Impression : taille-douce et héliogravure combinées Gravure : (héliogravure) ▬> Guillaume Broux +(héliocylindres) > Etn. Le tireur

▬ 2367: timbre: ±40 x 27,83mm  - image: 37,2 x 24,5mm Édition : 2367 - 7 500 000 ex ; 2368 - 1.800.000ex

▬ 2368: timbre: ±27,83 x 40mm  - image: 24,5 x 37,2mm

Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 6

Papier: PPH-P5 mise en page de la feuille : 30ex

▬ 2361 : P-P6 ;                                         

▬ 2362/2363 : PPH-P5

Format:

2/04/1990

19/03/1990

30/04/1990

12/03/1990

9/04/1990

7/05/1990
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Liste des caractéristiques: A1988-A1991 (2273-2438)
Info: ▬ "texte en gras bleu" =► info également dans l'album

▬ format : "±" & "(..)" = ► sont des formats mesurées & italique  = ►données, PAS noté ou une ERREUR dans les dépliants.

informations supplémentaires: ?? 1ère prévente ou émission

2369 2369 - Campagne de 18 Jours de 1940 © bpost ▬ dépliant N°. 10 / 90 ▬ 12/05/1990
Prévente : 12-13/05/1990 émission: Concevoir : Jacques Richez 

Impression : héliogravure Gravure : Ethn. Le tireur

Format: timbre: ±48,70 x 38,26mm  - image: 45,7 x 35,1mm Édition : 7 500 000 ex

Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 1

Papier: PPH-P5 mise en page de la feuille : 40ex
2376 2376 / 2376A - Bataille de Waterloo 1815-1990 © bpost ▬ dépliant N°. 11 / 90 ▬ 16/06/1990

Prévente : 16-17/06/1990 émission: Concevoir : Jacques Doppée

Impression : héliogravure Gravure : Ethn. Le tireur

▬ 2376 (avec vignette): timbre: 138,30 x 40,2mm - image:  ±135,3 x 37,2mm;

▬ 2776A (sans vignette):  timbre - image: ±82 x 37,2mm;

▬ F2376 : ± 166 x 280 mm Édition : 1 800 000 ex

Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 2

Papier: PPH-P5 mise en page de la feuille : 6x (x1)
2370 2370 / 2375 - Belgica 90 : bloc BL67 © bpost ▬ dépliant N°. 11bis ? (gn) / 90 ▬ 2/06/1990
2371 Prévente : 2►10/06/1990 émission: Concevoir : 2370/2375 (timbres) : Etn. Le tireur; 2370/2375 (feuille) ; Désir Roegest
2372 Impression : taille-douce et héliogravure combinées Gravure : (héliogravure) ▬> Paul Huybrechts +(héliocylindres) > Etn. Le tireur

2373 Format:
Édition : 507.555 blocs

2374 Dentelure: 11½ Nombre de plaques :
2375 Papier: PPH-P5 mise en page de la feuille : 6
2377 2377 / 2381 - Touristique © bpost ▬ dépliant N°. 12 / 90 ▬ 7/06/1990
2378 Prévente : 7-8/06/1990 émission: Concevoir : Roger Wittewrongel 
2379 Impression : héliogravure Gravure : Ethn. Le tireur
2380

Édition : 2377/2378 : 2 400 000 ex chacun ; 2379/2381 : 3.000.000 ex chacun
2381 Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 2

Papier:
mise en page de la feuille : 30ex

2382 2382 - 60e anniversaire du Roi Baudouin  ▬ dépliant "émissions spéciales de timbres 1991" / 91 ▬ © bpost 7/09/1990
Prévente : aucun émission: Concevoir : Michel Olivier

Impression : héliogravure Gravure : Ethn. Le tireur

Format: Édition : 10 000 000 ex

Dentelure: 11½  (dans le dépliant: format d'image 24 x 27,66mm) Nombre de plaques : 2

Papier: PPH-P5 mise en page de la feuille : 50ex

▬ tous les timbres sauf 2379 : ±40 x 27,83 mm  - image : 37,2 x 24,5 mm ;

▬ 2377/2378 : P-P6 ;                          

▬ 2379/2381 : PPH-P5

24 x 27,66mm

Format:

Format:

7/09/1990

▬ timbre 2379 : ±27,83x 40mm  - image : 24,5 x 37,2 mm

9/06/1990

▬ timbres: 27,66 x 38,40mm;                                                                              

▬ bloc BL67: 190 x 120mm

14/05/1990

18/06/1990

11/06/1990
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Liste des caractéristiques: A1988-A1991 (2273-2438)
Info: ▬ "texte en gras bleu" =► info également dans l'album

▬ format : "±" & "(..)" = ► sont des formats mesurées & italique  = ►données, PAS noté ou une ERREUR dans les dépliants.

informations supplémentaires: ?? 1ère prévente ou émission

2383 2383 / 2386 - Nature poissons: timbres individuels du carnet B20 © bpost ▬ dépliant N°. 13 / 90 ▬ 8/09/1990
2384 Prévente : 8-9/09/1990 émission: Concevoir : Eric Daniels 
2385 Impression : héliogravure Gravure : Ethn. Le tireur

2386 Format:
Édition : 2 000 000 carnets

Dentelure: 11½ Nombre de plaques :

Papier: PPH-P5 mise en page de la feuille : 4
2387 2387 / 2389 - Timbres culturels: © bpost ▬ dépliant N°. 14 / 90 ▬ 6/10/1990
2388 Prévente : 6-7/10/1990 émission: Concevoir : Désir Roegest
2389 Impression : héliogravure Gravure : Ethn. Le tireur

▬ timbre: ±80 x 27,83mm  - image: 77 x 24,5mm Édition : 2387 - 493 478 ex ; 2388 - 500 255 ex ; 2389 - 475 794 ex

▬ F2387►F2389 : ± 280 x 150mm

Dentelure: 11½  (dans le dépliant: 77 x 24,5mm) Nombre de plaques : 2

Papier:
mise en page de la feuille : 15ex

2390 2390 - Philatélie jeunesse © bpost ▬ dépliant N°. 15 / 90 ▬ 13/10/1990
Prévente : 13-14/10/1990 émission: Concevoir : Morris

Impression : héliogravure Gravure : Ethn. Le tireur

Format: timbre: ±40 x 27,83mm  - image: 37,2 x 24,5mm Édition : 6 000 000 ex

Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 2

Papier: P-P6 mise en page de la feuille : 30ex
2391 2391 - Saint-Bernard © bpost ▬ dépliant N°. 16 / 90 ▬ 3/11/1990

Prévente : 3-4/11/1990 émission: Concevoir : Paul Huybrechts

Impression : taille-douce et héliogravure combinées Gravure : (héliogravure) ▬> Paul Huybrechts +(héliocylindres) > Etn. Le tireur??

Format: timbre: ±27,83 x 40mm  - image: 24,5 x 37,2mm Édition : 1 800 000 ex

Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 2

Papier: PPH-P5 mise en page de la feuille : 30ex
2392 2392 - Noël - Nouvel An 1990 © bpost ▬ dépliant N°. 17 / 90 ▬ 10/11/1990

Prévente : 10-11/11/1990 émission: Concevoir : Louis Van den Eede

Impression : héliogravure Gravure : Ethn. Le tireur

Format: timbre: ±40 x 27,83mm  - image: 37,2 x 24,5mm Édition : 12 000 000 ex

Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 2

Papier: P-P6 mise en page de la feuille : 30ex
2393 2393 / 2395 - Des œuvres d'art belges à l'étranger © bpost ▬ dépliant N°. 18 / 90 ▬ 1/12/1990
2394 Prévente : 1-2/12/1990 émission: Concevoir : Désir Roegest 
2395 Impression : héliogravure Gravure : Ethn. Le tireur

Format: timbres: ±38,26 x 48,70mm  - image: 35,1 x 45,7mm Édition : 2393 - 2 400 000 ex ; 2394 - 3.000.000 ex ; 2395 - 1.800.000ex

Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 1

Papier:
mise en page de la feuille : 15

Format:

▬ 2387 : P-P6 ;                                    

▬ 2388/2389 : PPH-P5

▬ 2393 : P-P6 ;                                        

▬ 2394/2395 : PPH-P5

10/09/1990

8/10/1990

15/10/1990

5/11/1990

12/11/1990

3/12/1990

▬ timbres: ±52,17 x 45,22mm - image: 47,5 x 41mm;                                                         

▬ carnet B20: ±225 x 66mm
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Liste des caractéristiques: A1988-A1991 (2273-2438)
Info: ▬ "texte en gras bleu" =► info également dans l'album

▬ format : "±" & "(..)" = ► sont des formats mesurées & italique  = ►données, PAS noté ou une ERREUR dans les dépliants.

informations supplémentaires: ?? 1ère prévente ou émission

2396 2396 - 30e anniversaire du mariage royal © bpost ▬ dépliant N°. 18bis / 90 ▬ 8/12/1990
Prévente : 8-9/12/1990 émission: Concevoir : Micel Olyff (d'après photo de M. Valeer Vanbeckbergen)

Impression : héliogravure Gravure : Ethn. Le tireur

Format: timbres: ±55,65 x 38,65mm  - image: 52 x 35,4mm Édition : 516.905 ex
Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 1

Papier: PPH-P5 mise en page de la feuille : 30ex
2397 2397 / 2397P7b- Oiseaux : Traquet pâtre © bpost ▬ dépliant N°. 2 / 91 ▬ 24/12/1990

Prévente : aucun émission: Concevoir : André Buzin

Impression : héliogravure Gravure : ?

Format: timbre-image:  24 x 27,66 mm Édition : ?

Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 2

Papier:
mise en page de la feuille : 50x (10x5)

2398 2398 / 2399 - Croix-Rouge belge © bpost ▬ dépliant N°. 1 / 91 ▬ 23/02/1991
2399 Prévente : 23-24/02/1991 émission: Concevoir : Désiré Roegest 

Impression : héliogravure Gravure : Compagnie De Schutter

Format: timbres: ±38,26 x 48,70mm  - image: 35,1 x 45,7mm Édition : 2398 - 499 204ex; 2399 - 475,638ex
Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 1

Papier: PPH-P5 mise en page de la feuille : 40ex
2400 2400 / 2401 - Sculptures belges du XIXème siècle © bpost ▬ dépliant N°. 2 / 91 ▬ 16/03/1991
2401 Prévente : 16-17/03/1991 émission: Concevoir : Charles Leclercqz 

Impression : taille-douce et héliogravure combinées Gravure : (héliogravure) ▬> Charles Leclercqz + (cylindres hélio) > Firma De Schutter

Format: timbres: ±27,83 x 40mm  - image: 24,5 x 37,2mm Édition : 2400 - 3.000.000 ex ; 2401 - 1 800 000 ex

Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 6

Papier: PPH-P5 mise en page de la feuille : 30ex
2402 2402/2403 - Sport © bpost ▬ dépliant N°. 3 / 91 ▬ 6/04/1991
2403 Prévente : 6-7/04/1991 émission: Concevoir : Els Vandevyvere

Impression : héliogravure Gravure : Compagnie De Schutter

Format: timbres: ±27,83 x 40mm  - image: 24,5 x 37,2mm Édition : 4 000 000 ex chacun

Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 2

Papier: P-P6 mise en page de la feuille : 30ex
2404 2404 - Jour du Timbre & Feuillets Commémoratifs 2404HKs1 & 2404HKs2 © bpost ▬ dépliant N°. 4 / 91 ▬ 20/04/1991

Prévente : 20-21/1991 émission: Concevoir : conception ▬> Hugo van Hoecke; graphiques ▬> Guy Van Velthoven

Impression : héliogravure Gravure : Compagnie De Schutter
▬ timbre: ±48,70 x 38,26mm  - image: 45,7 x 35,1mm Édition : 10 000 000 ex
▬ 2x feuillet-souvenir HKs1 & Hks2 : 210 x 297mm

Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 1

Papier: PPH-P5 mise en page de la feuille : 40ex

24/12/1990

25/02/1991

▬ 2397 : P-P6 ;                                                 

▬ 2397P7b :Ty_3 (P7b )

18/03/1991

8/04/1991

22/04/1991

Format:

10/12/1990
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Liste des caractéristiques: A1988-A1991 (2273-2438)
Info: ▬ "texte en gras bleu" =► info également dans l'album

▬ format : "±" & "(..)" = ► sont des formats mesurées & italique  = ►données, PAS noté ou une ERREUR dans les dépliants.

informations supplémentaires: ?? 1ère prévente ou émission

2405 2405 - 100 ans de mouvement syndical libéral © bpost ▬ dépliant N°. 5/91 27/04/1991
Prévente : 27-28/04/1991 émission: Concevoir : Rob Buytaert 

Impression : héliogravure Gravure : Compagnie De Schutter

Format: timbre: ±40 x 27,83mm  - image: 37,2 x 24,5mm Édition : 1 800 000 ex

Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 2

Papier: PPH-P5 mise en page de la feuille : 30ex
2406 2406/2407 - Europe - Télécommunications © bpost ▬ dépliant N°. 6/91 4/05/1991
2407 Prévente : 4-5/05/1991 émission: Concevoir : Oscar Bonneville

Impression : héliogravure Gravure : Compagnie De Schutter

Format: timbre: ±40 x 27,83mm  - image: 37,2 x 24,5mm Édition : 2406-7 500 000 ex; 2407 - 1.800.000ex

Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 2

Papier: PPH-P5 mise en page de la feuille : 30ex
2408 2408 - 100 ans Rerum Novarum © bpost ▬ dépliant N°. 7/91 11/05/1991

Prévente : 11-12/05/1991 émission: Concevoir : Herbert Binneweg

Impression : héliogravure Gravure : Compagnie De Schutter

Format: timbre: ±40 x 27,83mm  - image: 37,2 x 24,5mm Édition : 7 500 000 ex

Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 2

Papier: PPH-P5 mise en page de la feuille : 30ex
2409 2409 - Europalia '91 - Portugal © bpost ▬ dépliant N°. 8 / 91 ▬ 25/05/1991

Prévente : 25-26/05/1991 émission: Concevoir : Compagnie De Schutter

Impression : héliogravure Gravure : Compagnie De Schutter

Format: timbre: ±48,70 x 38,26mm  - image: 45,7 x 35,1mm Édition : 7 500 000 ex

Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 1

Papier: PPH-P5 mise en page de la feuille : 40ex
2410 2410 / 2414 - Touristique © bpost ▬ dépliant N°. 9 / 91 ▬ 15/06/1991
2411 Prévente : 15-16/06/1991 émission: Concevoir : 2410/2411+2413 : Jacques Doppée ; 2412+2414 : Paul Deweerdt

2412

Impression : taille-douce et héliogravure combinées Gravure

2413 ▬ 2410/2411+2413: timbres: ±40 x 27,83mm  - image: 37,2 x 24,5mm; Édition : 3.000.000ex chacun

▬ 2412+2414: timbres: ±27,83 x 40mm  - image: 24,5 x 37,2mm
2414 Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 6

Papier: PPH-P5 mise en page de la feuille : 30ex
2415 2415 - 60 ans de S.M. le Roi Baudouin et 40 ans de Royauté © bpost ▬ dépliant N°. 10 / 91 ▬ 17/06/1991

Prévente : 17/06 (?)+22-23/06/1991 émission: Concevoir : Michel Olyff (photo : Dimitri Ardelean)

Impression : héliogravure Gravure : Compagnie De Schutter

Format: timbre: ±40 x 27,83mm  - image: 37,2 x 24,5mm Édition : 7 500 000 ex

Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 2

Papier: PPH-P5 mise en page de la feuille : 30ex

24/06/1991

29/04/1991

: (héliogravure) ▬> 2410/2411+2413 : Patrica Vouez; 2412+2414 : Guillaume Broux+ (cylindres 

hélio) > Firma De Schutter

Format:

13/05/1991

27/05/1991

17/06/1991

6/05/1991
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Liste des caractéristiques: A1988-A1991 (2273-2438)
Info: ▬ "texte en gras bleu" =► info également dans l'album

▬ format : "±" & "(..)" = ► sont des formats mesurées & italique  = ►données, PAS noté ou une ERREUR dans les dépliants.

informations supplémentaires: ?? 1ère prévente ou émission

2416 2416 - Académie Royale de Médecine de Belgique 1841-19901 © bpost ▬ dépliant N°. 11 / 91 ▬ 31/08/1991
Prévente : 31/08-1/09/1991 émission: Concevoir : Michel Olivier 

Impression : taille-douce et héliogravure combinées Gravure : Compagnie De Schutter

Format: timbre: ±55,65 x 38,65mm  - image: 52 x 35,4mm Édition : 4 000 000 ex

Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 6

Papier: P-P6 mise en page de la feuille : 30ex
2417 2417 - Albert Wilhelm Finch & Carte-Souvenir 2417HK © bpost ▬ dépliant N°. 12 / 91 ▬ 7/09/1991

Prévente : 7-8/09/1991 émission: Concevoir : Louis Van den Eede

Impression : héliogravure Gravure : Compagnie De Schutter

Format:
Édition : 1 800 000 ex

Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 2

Papier: PPH-P5 mise en page de la feuille : 30ex
2418 2418 / 2421 - Nature: Champignons - timbres individuels du carnet B21 © bpost ▬ dépliant N°. 13 / 91 ▬ 14/09/1991
2419 Prévente : 14-15/09/1991 émission: Concevoir : Oscar Bonneville
2420 Impression : héliogravure Gravure : Compagnie De Schutter

2421 Format:
Édition : 1 000 000 carnets

Dentelure: 11½ Nombre de plaques :

Papier: PPH-P5 mise en page de la feuille : 4
2422 2422 / 2423 - Solidarité Internationale © bpost ▬ dépliant N°. 14 / 91 ▬ 21/09/1991
2423 Prévente : 21-22/09/1991 émission: Concevoir : Marc Schittécatte

Impression : héliogravure Gravure : Compagnie De Schutter

Format: timbres: ±40 x 27,83mm  - image: 37,2 x 24,5mm Édition : 1.800.000ex chacun

Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 2

Papier: PPH-P5 mise en page de la feuille : 30ex
2424 2424 / 2426 - Oiseaux © bpost  ▬ dépliant N°11/91 ▬ 28/09/1991
2425 Prévente : 28-29/09/1991 émission: Concevoir : André Buzin
2426 Impression : héliogravure Gravure : Compagnie De Schutter

Format: timbre-image:  24 x 27,66 mm Édition : indéfini

Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 2

Papier:

mise en page de la feuille : 50ex

2427 2427 - Télécom 91 © bpost ▬ dépliant N°. 15 / 91 ▬ 5/10/1991
Prévente : 5-6/10/1991 émission: Concevoir : Jacques Richez 

Impression : héliogravure Gravure : Compagnie De Schutter

Format: timbre: ±40,2 x 27,5 mm  - image : 37,2 x 24,5 mm Édition : 7 500 000 ex 

Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 2

Papier: PPH-P5 mise en page de la feuille : 30ex

9/09/1991

16/09/1991

▬ timbre: ±27,83 x 38,26mm  - image: 24,5 x 35,4mm;                                  

▬ carte-souvenir 2417HK : 210 x 148mm

2/09/1991

23/09/1991

30/09/1991

7/10/1991

▬ 2424/2426 : P-P6a ;▬  2424P8+2425P8 : FL-P8 ;                                     

▬ 2425P7b : Ty_3 (P7b ) ; ▬ 2425P8a : FL-P8a ;                             

▬ 2425P6 :P-P6

▬ timbres: ±52,17 x 45,22mm - image: 47,5 x 41mm;                                                         

▬ carnet B21: ±225 x 66mm
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Liste des caractéristiques: A1988-A1991 (2273-2438)
Info: ▬ "texte en gras bleu" =► info également dans l'album

▬ format : "±" & "(..)" = ► sont des formats mesurées & italique  = ►données, PAS noté ou une ERREUR dans les dépliants.

informations supplémentaires: ?? 1ère prévente ou émission

2428 2428 / 2431 - Philatélie jeunesse - Timbres individuels du carnet B22 © bpost ▬ dépliant N°. 16 / 91 ▬ 12/10/1991

2429

Prévente : 13/12/1991 émission: Concevoir

2430 Impression : héliogravure Gravure : Compagnie De Schutter

2431 Format:
Édition : 1 000 000 de carnets

Dentelure: 11½ Nombre de plaques :

Papier: PPH-P5 mise en page de la feuille : 4
2432 2432 / 2434 - Culturelle: Le cinéma belge © bpost ▬ dépliant N°. 17 / 91 ▬ 26/10/1991
2433 Prévente : 26-27/10/1991 émission: Concevoir : Désiré Roegest 
2434 Impression : héliogravure Gravure : Ethn. Le tireur

Format: timbres: ±48,70 x 27,83mm  - image: 44,5 x 24,5mm Édition : 2432 - 440 424ex ; 2433 - 441.540 ex ; 435 723 ex
Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 2

Papier:
mise en page de la feuille : 25ex

2435 2435 / 2436 - Presse © bpost ▬ dépliant N°. 16 / 91 ▬ 2/11/1991
2436 Prévente : 2-3/11/1991 émission: Concevoir : 2435 : Carlos Verhulst ; 2436 : Linda Blanckaert

Impression : héliogravure Gravure : Ethn. Le tireur

Format: timbres: ±40 x 27,83mm  - image: 37,2 x 24,5mm Édition : 4 000 000 ex chacun

Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 2

Papier: P-P6 mise en page de la feuille : 30ex
2437 2437 - Noël et nouvel an © bpost ▬ dépliant N°. 19 / 91 ▬ 23/11/1991

Prévente : 23-24/11/1991 émission: Concevoir : Louis Van den Eede

Impression : héliogravure Gravure : Ethn. Le tireur

Format: timbre: ±38,26 x 48,70mm  - image: 35,1 x 45,7mm Édition : 12.000.000ex 

Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 1

Papier: P-P6 mise en page de la feuille : 40ex
2438 2438 - Wolfgang Amadeus Mozart © bpost ▬ dépliant N°. 16 / 91 ▬ 30/11/1991

Prévente : 30/11-1/12/1991 émission: Concevoir : Jacques Richez 

Impression : héliogravure Gravure : Ethn. Le tireur

Format: timbre: ±48,70 x 38,26mm  - image: 45,7 x 35,1mm Édition : 1.800.000ex 

Dentelure: 11½ Nombre de plaques : 2

Papier: PPH-P5 mise en page de la feuille : 30ex

2/12/1991

14/10/1991

28/10/1991

4/11/1991

25/11/1991

▬ 2432 : P-P6 ;                                

▬ 2433/2434 : PPH-P5

▬ timbres: ±52,17 x 45,22mm - image: 47,5 x 41mm;                                                         

▬ carnet B22: ±225 x 66mm

: 2428 : Edgar P. Jacobs ; 2429 : Bob De Moor ; 2429+couverture du livre : François Schuiten : 

2430 : Jean Roba


